



# सांध्य पहल

आज का तापमान अधिकतम 29 डिग्री न्यूनतम 14 डिग्री

उत्तरप्रदेश, मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़, नई दिल्ली व राजस्थान से एक साथ प्रकाशित

उत्तरप्रदेश में सर्वाधिक पढ़ा जाने वाला हिन्दी दैनिक

## संक्षिप्त समाचार

**दिल्ली बीजेपी विधायक दल की बैठक कल, चुना जाएगा नए सीएम का नाम, 20 फरवरी को शपथग्रहण समारोह**

नई दिल्ली, एजेंसी। दिल्ली में सरकार गठन से जुड़ी इस वक्त की बड़ी खबर है। 19 फरवरी (मंगलवार) को दिल्ली भाजपा प्रदेश कार्यालय में बीजेपी विधायक दल की बैठक होगी, जिसमें दिल्ली का नया सीएम चुन लिया जाएगा। 20 फरवरी को शपथग्रहण समारोह होगा। ये जानकारी सूत्रों के हवाले से सामने आई है। हालांकि शपथग्रहण समारोह बहुत बड़ा और भव्य नहीं होगा।

**दतिया पहुंचे फिल्म अभिनेता सनी देओल: बड़ी हवेली में राजा माधव सिंह से की मुलाकात**

दतिया, एजेंसी। फिल्म अभिनेता सनी देओल दतिया जिले के बड़ौनी पहुंचे। उन्होंने राजा नारायण सिंह पेल्लेस (बड़ी हवेली) पहुंचकर राजा माधव सिंह से मुलाकात की और पुरानी यादें ताजा कीं। रविवार को अभिनेता सनी देओल खुद गाड़ी बड़ौनी पहुंचे। लोगों ने उनका भव्य स्वागत किया। इस दौरान सनी देओल के साथ सेल्फी लेने के लिए फैंस की भीड़ उमड़ पड़ी। उन्होंने सभी के साथ सेल्फी भी लिया। इसके बाद सनी बड़ौनी की उस विख्यात हवेली में भी गए, जहां उन्होंने 1986 में यतीम फिल्म की शूटिंग की थी। बता दें कि सनी देओल की फिल्म बॉर्डर 2 की शूटिंग उत्तर प्रदेश के बबीना कैम्प में चल रही है।

## दिल्ली स्टेशन भगदड़, महाकुंभ जा रहे 18 की मौत



**प्लेटफॉर्म नंबर 12 पर आने वाली ट्रेन अब 16 पर आएगी। सुनते ही स्टेशन पर मची थी भगदड़; चरमदीन ने सुनाया खौफनाक मंजर**

नई दिल्ली, एजेंसी। नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर शनिवार रात हुई भगदड़ की असली वजह सामने आ गई है। हादसे में 18 लोगों की मौत हो गई और कई अन्य घायल हो गए। इस दर्दनाक हादसे के बाद स्टेशन पर उपलब्ध सुरक्षा व्यवस्था को लेकर सवाल उठ रहे हैं। घटना के गवाह यात्रियों ने बताया कि खौफनाक मंजर था। हर तरफ अफरा-तफरी मच गई थी। लोगों अपने की खोज के लिए चीख-पुकार कर रहे थे। एक प्रत्यक्षदर्शी ने कहा, भीड़ नियंत्रण से बाहर थी, लोग फुटओवर ब्रिज पर जमा थे। इतनी बड़ी भीड़ की उम्मीद नहीं थी। मैंने

**नई दिल्ली स्टेशन पर भगदड़ की वजह जानने के लिए उच्चस्तरीय जांच जारी : सीपीआरओ**

नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर शनिवार रात भगदड़ मचने के बाद 18 लोगों की मौत हो गई। इस घटना को लेकर तरह-तरह की अफवाहें सामने आ रही हैं, जिस पर उतर रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी हिमांशु शेखर उपाध्याय ने बताया कि नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर एक दुखद घटना घटी, जो प्लेटफॉर्म नंबर 14 और 15 के बीच सीढ़ियों पर हुई। इस घटना में कई यात्री घायल हो गए, जिनमें से कुछ अन्य यात्रियों के गिरने के कारण चपेट में आ गए। जानकारी के अनुसार, प्लेटफॉर्म 14 पर पटना की ओर जाने वाली मगध एक्सप्रेस खड़ी थी, जबकि 15 पर जम्मू की ओर जाने वाली उत्तर संपर्क क्रांति खड़ी थी। घटना उस समय हुई जब फुट ओवर ब्रिज के माध्यम से यात्री प्लेटफॉर्म की तरफ जा रहे थे, और सीढ़ियों पर फिसल कर गिर गए, जिसके कारण अन्य यात्री भी चपेट में आ गए। इस दुर्घटना की गंभीरता को देखते हुए उच्चस्तरीय कमेटी द्वारा जांच की जा रही है। दरअसल, घटना के बाद यह अफवाह फैलने लगी कि गाड़ियों का प्लेटफॉर्म बदलने के कारण भगदड़ मची, जिससे यह दुर्घटना हुई। हालांकि, हिमांशु शेखर उपाध्याय ने इसका खंडन किया। उन्होंने कहा कि गाड़ियों का प्लेटफॉर्म बदलने के बारे में जो खबरें फैल रही हैं, वह पूरी तरह से निराधार हैं। कोई ट्रेन न तो रद्द की गई थी और न ही किसी ट्रेन का प्लेटफॉर्म बदला गया था। उन्होंने आगे बताया कि इस दौरान रेलवे ने पांच से छह मेला स्पेशल ट्रेनों का संचालन किया था, लेकिन ट्रेन के प्लेटफॉर्म बदलने के बारे में कोई सच्चाई नहीं है। रेलवे सीपीआरओ ने यह भी पुष्टि की कि रात भर सामान्य रूप से ट्रेनें चलती रहीं और स्थिति अब पूरी तरह से सामान्य है। उन्होंने जनता से अपील की कि अफवाहों पर ध्यान न दें और घटना की जांच चल रही है।

भीड़ दोनों तरफ से आ गई और भगदड़ मच गई। कुछ लोगों को अस्पताल ले जाया गया। एलएनजेपी अस्पताल में मौजूद भगदड़ में अपनी बहन को खो चुके पीड़ित ने कहा, हम 12 लोग महाकुंभ जा रहे थे। हम प्लेटफॉर्म पर भी नहीं पहुंचे थे, लेकिन सीढ़ियों पर थ्रेज मेरी बहन सहित मेरा परिवार भीड़ में फंस गया था। हमने उसे आधे घंटे बाद पाया, तब तक वह मर चुकी थी। यह घटना रात करीब 10 बजे हुई, जब हजारों श्रद्धालु महाकुंभ 2025 उत्सव के लिए प्रयागराज जा रहे थे, जिससे स्टेशन पर अत्यधिक भीड़ हो गई। ट्रेन के प्रस्थान में देरी और लगभग 1,500 जनरल की टिकटों की विक्री ने स्थिति को और बिगाड़ दिया और भीड़ को और बढ़ा दिया। महाकुंभ जाने के लिए स्पेशल ट्रेन की घोषणा हुई थी, इसके बाद अफतरारी मची गई।

## मुख्यमंत्री डॉ. मोहन आज मुरैना आयेंगे

**पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न प्राप्त स्वर्गीय श्री अटल बिहारी वाजपेई की प्रतिमा का करेंगे अनावरण**

मुरैना, कांस। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव 17 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय प्रवास पर मुरैना आयेंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव 17 फरवरी को प्रातः 10:50 बजे प्लेन द्वारा भोपाल से प्रस्थान कर पूर्वाह्न 11:35 बजे ग्वालियर आयेंगे। ग्वालियर से पूर्वाह्न 11:40 बजे हेलीकॉप्टर द्वारा प्रस्थान कर दोपहर 12 बजे 5वीं बटालियन मुरैना हेलीपैड पर उतरेंगे और पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न प्राप्त स्व. श्री अटल बिहारी वाजपेयी की प्रतिमा का अनावरण करेंगे। मुख्यमंत्री डॉ. यादव दोपहर 12:50 बजे 5वीं बटालियन मुरैना हेलीपैड से प्रस्थान कर दोपहर 01:05 बजे राजघाट चम्बल पहुंचकर कार्यक्रम में सम्मिलित होंगे। तत्पश्चात् मुख्यमंत्री दोपहर 2:45 बजे राजघाट से हेलीकॉप्टर द्वारा प्रस्थान कर अपराह्न 03 बजे करह धाम में लोकल प्रोग्राम में सम्मिलित होंगे। मुख्यमंत्री अपराह्न 3:35 बजे करह धाम से हेलीकॉप्टर द्वारा ग्वालियर के लिये प्रस्थान करेंगे। ग्वालियर से सायं 4:45 बजे प्लेन द्वारा भोपाल के लिये प्रस्थान करेंगे।

## पीडब्ल्यूडी के एसई दीपक कुमार मित्तल के आधा दर्जन ठिकानों पर छापे

जयपुर, एजेंसी। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (ACB) ने रविवार सुबह सार्वजनिक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) (विधुत खंड-दिलीय, जोधपुर) के अधिशासी अभियंता दीपक कुमार मित्तल के आधा दर्जन ठिकानों पर छापेमारी की। जयपुर, जोधपुर, उदयपुर और फरीदाबाद में एक साथ की जा रही इस कार्रवाई में करोड़ों को बेनामी कंपनियों का खुलासा होने की आशंका है।

पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटल बिहारी वाजपेयी जी की प्रतिमा अनावरण एवं सियपिय मिलन समारोह में पधार रहे

# मान. डॉ. मोहन यादव जी

मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश शासन

## मान. नरेन्द्र सिंह तोमर जी

अध्यक्ष, म.प्र. विधानसभा

के

### मुरैना आगमन पर

## हार्दिक स्वागत वंदन अभिनन्दन

**मान. श्री ऐदुल सिंह कंधाना जी**  
केबिनेट मंत्री - कृषि एवं किसान कल्याण विभाग म.प्र. शासन भोपाल

**कपान सिंह कंधाना (बंकू)**  
पूर्व मण्डी डायरेक्टर जिला मुरैना

**राहुल सिंह कंधाना**  
युवा भाजपा नेता जिला मुरैना

**मोहरसिंह कंधाना**  
जनपद अध्यक्ष, मुरैना

**बालकृष्ण शर्मा**  
वरिष्ठ भाजपा नेता

**ब्रजकिशोर इण्डीतिया**  
वरिष्ठ भाजपा नेता

**बच्चू सिंह गुर्जर**  
वरिष्ठ भाजपा नेता

**मुकेशसिंह कंधाना**  
वरिष्ठ भाजपा नेता

**कलू पण्डित**  
वरिष्ठ भाजपा नेता

**रामविलाससिंह**  
भाजपा नेता

**राहुल गुर्जर**  
भाजपा नेता

**कल्लन सरपंच**  
भाजपा नेता

**परिमलसिंह पहलवान**  
भाजपा नेता

**गूपेन्द्रसिंह कंधाना**  
भाजपा नेता















## भगवान श्रीराम की परंपरा से जुड़ने वाले लोधा समाज ने अपने संस्कारों, परिश्रम और पराक्रम से प्रदेश के विकास में दिया महत्वपूर्ण योगदान : मुख्यमंत्री डॉ. यादव

प्रधानमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में सभी समाज हो रहे हैं समर्थ और सक्षम  
मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने किया लोधा समाज के सामाजिक भवन का भूमि-पूजन

भोपाल, ब्यूरो। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा है कि भगवान श्रीराम की परंपरा से जुड़ने वाले लोधा समाज ने अपने संस्कारों, परिश्रम और पराक्रम से प्रदेश के विकास में महत्वपूर्ण योगदान दिया है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में गरीब-युवा-अन्यता और नारी के सशक्तिकरण अर्थात् ज्ञान पर ध्यान के परिणाम स्वरूप सभी समाज, समर्थ और सक्षम हो रहे हैं और भारतीय संस्कृति एवं सनातन की ध्वजा सर्वत्र लहरा रही है। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री मोदी की पहल पर ही देश में पिछड़ा वर्ग आयोग को संवैधानिक दर्जा प्राप्त हुआ। लोधा समाज द्वारा प्रदेश की राजधानी में बनाया जा रहा सामाजिक भवन, मौलिक कार्यक्रमों की आयोजन स्थली बनने के साथ ही समाज के युवाओं को बेहतर शिक्षा और प्रशिक्षण आदि प्राप्त करने के लिए मूलभूत सुविधाएँ प्रदान करेगा। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने सामाजिक भवन के लिए 25 लाख रुपये देने की घोषणा की तथा कहा कि राज्य



भवन के लिए 25 लाख रुपये देने की घोषणा

सरकार सामाजिक गतिविधियों के लिए हर संभव सहयोग देने के लिए तत्पर है। मुख्यमंत्री डॉ. यादव रविवार को लोधा समाज के सामाजिक भवन के भूमि-पूजन कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि राज्य शासन द्वारा किसानों की आय बढ़ाने और उनकी सुविधा के लिए हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। किसानों की जमीन संबंधी सभी कार्य घर बैठे हों, इस उद्देश्य से प्रदेश में साइबर तहसील की व्यवस्था

कराने के लिए औद्योगिक गतिविधियों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से प्रदेश में क्षेत्रीय स्तर पर इंडस्ट्री समिट का क्रम आरंभ किया गया। अब 24-25 फरवरी को भोपाल में ग्लोबल इन्वेस्टर समिट होने जा रही है। प्रदेश का सौभाग्य है कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी इस वैश्विक आयोजन का शुभारंभ करेंगे। देश ही नहीं विदेश के औद्योगिक समूह भी प्रदेश में उपलब्ध पर्याप्त भूमि-जल-ऊर्जा की उपलब्धता के कारण मध्यप्रदेश में औद्योगिक गतिविधियों के विस्तार के लिए उत्साहित हैं। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में मध्यप्रदेश देश का सर्वश्रेष्ठ राज्य बनने की ओर अग्रसर है। कार्यक्रम को राज्य सभा सदस्य श्रीमती माया नारायणी और विधायक श्री रामेश्वर शर्मा ने भी संबोधित किया। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और समाज के आराध्य लोधा समाज के चित्र पर मान्यताएं कर किया। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने सामाजिक भवन के भूमि-पूजन अवसर पर

प्रकाशित स्मारिका और 'किसान की गाथा' वार्षिक खरीदी का विमोचन किया। साथ ही समाज के प्रतिभाशाली बच्चों और युवाओं को प्रशस्ति-पत्र भेंट किए। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री डॉ. यादव का पुष्प-वर्षा कर स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री डॉ. यादव का सिवनी मालवा के विधायक तथा अखिल भारतीय लोधा समाज के अध्यक्ष श्री प्रेम शंकर वर्मा ने शाली श्रौचल भेंट कर अभिवादन कर स्मृति-चिन्ह भेंट किया। कार्यक्रम में पधारे जिलों के समाज अध्यक्षों ने मुख्यमंत्री का विशाल माला से सामूहिक स्वागत किया। कार्यक्रम में जानकारी दी गई की लोधा-समाज द्वारा बनाया जा रहा भवन, समाज की सांस्कृतिक प्रगति का माध्यम बनेगा। भवन में मौलिक कार्यों के आयोजन के साथ ही पढ़ाई, नौकरी एवं इंटरव्यू आदि के लिए भोपाल आने वाले युवाओं को आवास सुविधा उपलब्ध होगी। गरीबी बीमारियों के इलाज के लिए आसपास के गांव एवं नगरों से भोपाल आने वाले लोगों को भी इस भवन का लाभ मिल सकेगा।

## मुख्यमंत्री के कार्यक्रम में सौंपे गये दायित्वों को अधिकारी समय पर पूर्ण करें : कलेक्टर

मुरैना, कांस। प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव 17 फरवरी को मुरैना जिले के भ्रमण पर रहेंगे। मुख्यमंत्री के मुरैना जिले में तीन कार्यक्रम प्रस्तावित हैं। जिनमें प्रथम कार्यक्रम पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्री अटल बाजपेयी जी की प्रतिमा का अनावरण, द्वितीय कार्यक्रम चम्बल नदी पर चड़ियालों के बच्चों को छोड़ना और तीसरा कार्यक्रम सिय-पिय मिलन और गौशाला का निरीक्षण रहेगा। सभी कार्यक्रमों के लिये संबंधित अधिकारियों को दायित्व सौंपे गये हैं। सौंपे गये दायित्वों का अधिकारी समय पर पूर्ण करें। ये निर्देश कलेक्टर श्री अंकित अस्थाना ने कलेक्टर सभाकक्ष मुरैना में बैठक के दौरान



अधिकारियों को दिये। बैठक के पश्चात् कलेक्टर ने चम्बल नदी पर की जा रही तैयारियों का जायजा भी लिया। बैठक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्री

कमलेश कुमार भार्गव, डीएफओ श्री सुरजित जे. पाटिल, आयुक्त नगर निगम श्री सत्येन्द्र धारकर सहित संबंधित विभागों के जिला अधिकारी उपस्थित थे।

## मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने भगवान श्री अंगारेश्वर महादेव की सपलिक पूजा-अर्चना की

भोपाल, ब्यूरो। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने रविवार सुबह उज्जैन स्थित भगवान श्री अंगारेश्वर महादेव के सपलिक दर्शन कर पूजा अर्चना की। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने भगवान श्री अंगारेश्वर का दुग्धाभिषेक व जलाभिषेक भी किया। पूजन, जलाभिषेक कर

यह मंदिर अत्यंत प्राचीन है। पुजारी श्री मनीष उपाध्याय, श्री रोहित गुरु ने मंदिर में वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजा संपन्न कराई। पूजा के बाद मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने गौ सेवा की। इस अवसर पर जनप्रतिनिधि श्री रवि सोलंकी, श्री बहदुर सिंह बोसमुंझला, श्री अभय यादव शाहदिव अन्य मुख्यमंत्री डॉ यादव ने कहा कि 84 महादेव में से एक, जनप्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।

## उप मुख्यमंत्री ने कन्या छात्रावास भवन तथा श्री अन्न भण्डार भवन का किया लोकार्पण

कृषि महाविद्यालय के विकास के लिए 12.37 करोड़ की कार्ययोजना शीघ्र होगी लागू : उप मुख्यमंत्री



रिवा, कांस। उप मुख्यमंत्री श्री राजेन्द्र शुक्ल ने कृषि महाविद्यालय परिसर में अर्चन कन्या छात्रावास भवन तथा श्री अन्न प्रसंस्करण एवं भण्डारण भवन का लोकार्पण किया। इनका निर्माण एक करोड़ 5 लाख रुपये की लागत से कराया गया है। इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री ने कहा कि रिवा कृषि महाविद्यालय 1952 से स्थापित है। इसके भवन निर्माण तथा

अधोसंरचना विकास के अन्य कार्यों की बहुत आवश्यकता है। इसके लिए बनायी गयी 12 करोड़ 37 लाख रुपये की कार्ययोजना विश्वविद्यालय से मंजूरी मिलने के बाद शीघ्र लागू होगी। महाविद्यालय में नये संकायों के खोलने, प्राध्यापकों की नियुक्ति तथा शोध के लिए सुविधाएँ उपलब्ध कराने का पूरा प्रयास किया जा रहा है। कृषि महाविद्यालय विन्ध्य में श्री अन्न की वैज्ञानिक विधि से खेती के



लिए बड़े केन्द्र के रूप में विकसित होगा। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि कृषि महाविद्यालय को कुछ महीने पहले सुन्दर सड़क का उपहार दिया गया है इसमें शीघ्र ही स्ट्रीट लाइट लगायी जायेंगी। इस सड़क के दोनों ओर महाविद्यालय वृक्षारोपण करा के हराभरा बनायें। आज 30 विस्तर कन्या छात्रावास का लोकार्पण किया गया है। इससे छात्राओं को बहुत सहूलियत होगी। इस महाविद्यालय में

लगभग 40 प्रतिशत छात्राएँ हैं। महाविद्यालय से शिक्षा प्राप्त विद्यार्थियों का प्लेसमेंट शत-प्रतिशत है। इसके लिए महाविद्यालय को बधाई देता हूँ। समारोह में सांसद श्री जनार्दन मिश्र ने कहा कि महाविद्यालय में श्री अन्न स्टोर और प्रसंस्करण केन्द्र बन जाने से विन्ध्य के किसानों को कोटोई, कुटकी, मक्का, ज्वार, बाजरा जैसे श्री अन्न के उन्नत बीज मिलेंगे।

## करह धाम आश्रम पर सिय पिय मिलन समारोह के पचवें दिन रही अपार भीड़



मुरैना/बानमोर। करह धाम आश्रम पर सिय पिय मिलन समारोह के पांचवें दिन हजारों श्रद्धालुओं की भीड़ देखने को मिली। यहाँ राष्ट्रपति पुरस्कृत स्वामी फतेहकृष्ण शर्मा रसराज जी मंडली के मथुरा युवावन से आए कलाकारों द्वारा भगवान कृष्ण की रासलीलाओं का सुंदर मंचन किया गया। 7 दिन तक चलने वाले इस कार्यक्रम में साधु संतों सहित 50 हजार से अधिक श्रद्धालुओं ने भंडारे में प्रसादी ग्रहण की। यहाँ 24 घंटे रामधुन तथा हरे रामा हरे कृष्णा की धुन पिछले 5 दिन से लगातार चल रही है यहाँ सुबह 10:00 बजे से 2:00 बजे तक रासलीला तथा 2:00 बजे से 6:00 बजे तक प्रवचनो का आयोजन किया जा रहा है। जिला प्रशासन तथा पुलिस



प्रशासन की कड़ी देखरेख में श्रद्धालुओं की भीड़ को देखते हुए यहाँ बैरिकेडिंग की व्यवस्था की गई है। जिससे मेले में शांति व्यवस्था बनी रहे। ग्वालियर के आचार्य दामोदर प्रसाद शास्त्री द्वारा यज्ञशाला में रोजाना एक दर्जन से अधिक जोड़े बैठा कर हवन कराया जा रहा है। 7 दिन तक चलने वाले इस मेले कार्यक्रम में इस बार निशुल्क पाकिंग की व्यवस्था की गई है। जहाँ पर 500 से अधिक रोजाना दो पहिया तथा चार पहिया वाहनों की निशुल्क देखभाल करने की व्यवस्था की गई है। करह धाम पर चल रही गौशाला में 70000 से अधिक पशुओं के खाने पीने की व्यवस्था की जा रही है।

## राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल का विमानतल पर आत्मीय स्वागत सोमवार को ग्रामीण क्षेत्र में आयोजित कार्यक्रमों में होंगे शामिल



ग्वालियर, नसं। राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल रविवार को दो दिवसीय प्रवास पर ग्वालियर पधारे। ग्वालियर विमानतल पर उनका आत्मीय स्वागत किया गया। राज्यपाल श्री पटेल 17 फरवरी को डबरा एवं चाटीगाँव विकासखंड में आयोजित कार्यक्रमों में शामिल होंगे। विमानतल पर संभागीय आयुक्त श्री मनोज खत्री, आईजी श्री अरविंद सक्सेना, कलेक्टर श्रीमती

रुचिका चौहान, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री धर्मवीर सिंह, जीवाजी विश्वविद्यालय के कुलपति श्री अविनाश तिवारी सहित अधिकारियों ने अगवानी की। राज्यपाल श्री पटेल हैलीकॉप्टर से शंयोपुर जिले से ग्वालियर विमानतल पधारे। विमानतल से व्हीआईपी सर्किट हाउस मुरार पहुँचे। सर्किट हाउस में प्रशासनिक अधिकारियों ने उनसे मुलाकात की।



माननीय मुख्यमंत्री म.प्र. शासन

# श्री डॉ. मोहन यादव जी

का मुरैना आगमन पर हार्दिक स्वागत वंदन अभिनंदन

राकेश मावई | पूर्व विधायक मुरैना म.प्र.